hal

MHcTpykumua no yctaHoBke papkona Geely Emgrand X7

NMuer 1

Aptukyn: 2524.21

000 «<BAJITEKC»
Iex HdonycTumas nonHaa macca npuuena, kr: 1500

lNop Bbinycka: 2014-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, KI: 22.4

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE:

1. MpronycTuTb rNyLwnTenb, CHSAB €ro ¢ Pe3nHOK.

. MNpoceepnnTb NeBbIV N NpaBbIA NOHXEPOHLI MO pa3mMeTke
anameTpom 13 MM HaCKBO3b MO 3 OTBEPCTMSI HA KaXXOOM NOHXEPOHE.

. BHyTpeHHble 0TBepCTMSA paccBepnuTb AMaMeTpoM 17 noa BTYIMKK.

. YCTaHOBUTbL KPOHLUTENHDI.

. YCTaHOBUTL LUTaHry.

N

. YcTaHoBUTb PEe3NHKM rnywmnTens.
. MogkntounTtb OINEKTPUKY.

coO~NO 01~ W

. BeinonHutb 06TsKKy witaHrn TCY, 3atem 3aTAHYTb GONTbI KDOHLUTENHOB.

j

1 WraHra
1 KpoHLITENH neBbl
1 |KpoHwTewH npaBbin
6 Brynka @ D16x1,6 L=60
2 Buut M16x45 | ¢~ | DIN 912
H 1 Bont M12x25 % DIN 933
4 | Bont M12x1,25x40 | ¢ | DIN 960
H 6 Bont M12x1,25%x90 G/ DIN 960
E 8 Manka M12x1,25 ® DIN 934
ﬂ 2 Manka M16/k @ DIN 985
B == 1 raikaMi2ck | ® | DIN 985
IR 8 Wawnba 12 r @ DIN 127
__":.j 12 Wanba 12 yBen DIN 9021
=]
8 WaiiGa 12 © | bIN125 A
2 LWanba 16 DIN 125 A
1 MoaposeTHuk W\ﬁ@ Pz-01
1 Kptok Qg"i@ ISO 50
OvnameTp pe3bObl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M16x2
MOMEHT 3aTAXKU 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm 157.0 Hm




MHcTpyKumua no yctaHoBke cphapkona Geely Emgrand X7 Nuct 2 Aptukyn: 2524.21

000 «BAJITEKC»

=H

JonycTumas nonHas Macca npuuena, kr: 1500 loa Bbinycka: 2014-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50 | Bec HeTTo, KI: 22.4

PASMETKA CBEPJIOBKWU:

Bua cHu3y OT cepeaAuHbl.

JleBbl NOHXEPOH.

npaBbIVI JIOHXXEepPOH - 3epKalibHOe OTpaXxeHue.

3

g T
)
>S%
=

T | X
0O I
© O
[Sp NN =




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkOBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHudeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cuUEnKy NerkoBoro aBToMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoK.

SKCIMITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa NpuLLEnoB cO CKOpOoCThbio 6ornee 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NepuUoguyeCcKoMm
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMUIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsa ucnonb3oBaTb MNpuiaraembli KOMMayYoK Ansi 3aluThbl
cLenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL NO €ANHBIM perfnameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb NpU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuyeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogaTtb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Ansi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAL4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BOoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
1 NoanunchLIo Npoaasua.

Haknenky c cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopT npegnpuatms-
N3roTOBUTESSI COXPaHATb 40 OKOHYAHWUS rapaHTUNHOIO CpoKa.

CBUOETEJIbCTBO O NPUEMKE:

CBUAOETEJIbLCTBO O NPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxu MNognuck

LLItamn opraHnsauunn, npogasiuen TCY




